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НА ПІ САЦЬ кі раў ні ку дзяр жа вы, звяр нуц ца 
ў Ад мі ніст ра цыю Прэ зі дэн та — та кі ва ры янт 
вы ра шэн ня праб ле мы мно гія тры ма юць 

«на за пас», і ён лі чыц ца са мым эфек тыў ным 

спо са бам вы ра шыць пы тан не. Не ка то рыя ж 
на ват і не дзе ляць свае зва ро ты на 
іс тот ныя і не вель мі — і ад ра зу звяр та юц ца 
па вы шэй на зва ным ад ра се.

ТЭ МА ТЫД НЯ

СПА КОЙ НА 
І ЎЗВА ЖА НА

Якой па він на быць Якой па він на быць 
дзяр жаў ная па лі ты ка дзяр жаў ная па лі ты ка 
ў да чы нен ніў да чы нен ні
 да зва ро таў гра ма дзян да зва ро таў гра ма дзян

ФО ТА З АР ХІ ВАЎ
— Зроб ле ны свое асаб лі вы ле та піс Ма гі лёў ска га 

га рад ско га Са ве та дэ пу та таў, ін шы мі сло ва мі — гіс-
то рыі Ма гі лё ва, бо гэ та, лі чы, ад но і тое ж, — ка жа 
Мі ха іл Рысь коў. — Дэ пу та ты заў сё ды бы лі пер шы мі 
на га лоў ных кі рун ках раз віц ця го ра да. У аль бо ме 
ўпер шы ню дру ку юц ца дзя сят кі фа та гра фій дэ пу та-
таў Ма гі лёў ска га гар са ве та, якія ра ней бы лі вель мі 
вя до мыя ў Ма гі лё ве, а по тым ста лі цал кам за бы тыя. 
Прый шло ся доб ра па пра ца ваць у ма гі лёў скіх ар хі вах, 
каб ад на віць спра вяд лі васць.

Сем раз дзе лаў уклю ча юць у ся бе ўсе пе ры я ды гіс-
то рыі га рад ско га Са ве та. Усё па чы на ец ца з та го мо-
ман ту, ка лі ў Ма гі лё ве зна хо дзі ла ся апош няя стаў ка 
ца ра. Ёсць уні каль нае фо та, дзе Мі ка лай ІІ з цэ са рэ-
ві чам Аляк се ем ся дзяць на лаў цы ў са дзе 
на ва ле (ця пе раш ні парк імя Гор ка га). Там 
ужо та ды бы ло элект рыч нае асвят лен не.

ДА ТА

СТО ГА ДОЎ НА СЛУЖ БЕ Ў ЛЮ ДЗЕЙСТО ГА ДОЎ НА СЛУЖ БЕ Ў ЛЮ ДЗЕЙ
Ма гі лёў скія на род ныя абран ні кі ў блі жэй шыя дні ад зна чаць ста га до вы юбі лей з дня за сна ван ня га рад ско га Са ве та дэ пу та таў

Гэ та ад бу дзец ца ўжо 8 снеж ня. 
І на род ныя абран ні кі Ма гі лё ва 
па ста ві лі ся да гэ тай па дзеі як 
заў сё ды ад каз на. У вы да вец тве 
«Аме лі яП рынт» амаль скон ча на 
ра бо та над ба га тым на рэд кія 
гіс та рыч ныя фо та здым кі 
і да ку мен ты вы дан нем, 
пры све ча ным ста га до вай да це. 
Гэ та пра цяг кні гі «Гіс то рыя 
Ма гі лёў ска га га рад ско га Са ве та 
дэ пу та таў (1917—2014 га ды)», якую 
тры га ды та му пры да па мо зе 
гар са ве та дэ пу та таў пад рых та ваў 
ма гі лёў скі гіс то рык Мі ха іл Рысь коў. 
Ён жа стаў аў та рам і но ва га 
вы дан ня.


